

Рецензія зовнішнього стейкхолдера Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій ім. С. З. Жицького в особі завідувача кафедри української та іноземних мов імені Якіма Яреми на освітньо-професійну програму «Класична філологія і англійська мова» підготовки магістрів філології за спеціальністю 035. Філологія, спеціалізацією «Класичні мови та літератури (переклад включно)» у Львівському національному університеті імені Івана Франка

Розроблена Львівським національним університетом імені Івана Франка освітньо-професійна програма «Класична філологія і англійська мова» підготовки магістрів за спеціальністю Філологія, спеціалізацією «Класичні мови та літератури (переклад включно)» спрямована на підготовку фахівців-філологів, здатних викладати іноземну мову та літературу у системі формальної і неформальної освіти, вирішувати проблеми мовознавства, літературознавства, надавати перекладацькі послуги.

Запропонована освітньо-професійна програма є логічно структурованою та містить усі необхідні складові.

Передбачені програмою дисципліни фахового і загального спрямування сприятимуть формуванню висококваліфікованих фахівців, які володітимуть ґрунтовними теоретичними знаннями, що відповідають сучасним викликам суспільства, та володітимуть навичками, необхідними у різних сферах діяльності (науково-пошуковій, професійній та соціальній).

Загальний обсяг навчальних дисциплін пропорційно розподілений між загальноосвітніми та фаховими дисциплінами, дозволяє забезпечити набуття загальних та фахових компетентностей передбачених стандартом вищої освіти і є достатнім для якісної підготовки майбутніх магістрів.

Важливе місце у рецензованій освітньо-професійній програмі займають дисципліни педагогічного та методологічного циклу та асистентська практика, які дозволяють отримати практичні навички педагогічної діяльності з викладання іноземних мов.

Викладена у програмі сукупність компетенцій випускника-філолога видається обґрунтованою та свідчить про розвиток достатнього спектру знань,

навичок та умінь, необхідних для професійної діяльності у сфері надання освітніх послуг.

Представлена освітньо-професійна програма відповідає сучасним вимогам і запитам роботодавців, а її реалізація дозволить якісно підготувати фахівців першого рівня вищої освіти за спеціалізацією «Класичні мови та літератури (переклад включно)». З огляду на це вважаємо, що програма може бути затверджена і рекомендуємо її до використання.

Рецензент,
завідувач кафедри української
та іноземних мов імені Якіма Яреми
Львівського національного
університету ветеринарної
медицини та біотехнологій
ім. С. З. Гжицько, о,
кандидат педагогічних наук, доцент



Подоляк М. В.